

После визита Президента Российской Федерации В.В. Путина в Японию стали заметно налаживаться и укрепляться связи между нашими народами на всех уровнях. В духе последних событий 25 декабря 2016 года в книжном магазине «Шанс Боку» на Арбате состоялась презентация литературно-художественного, научно-исследовательского и культурно-просветительского альманаха композиционных жанров «АКЖ» и сайта «Конкурс хайку». В президиум мероприятия были приглашены профессор Международного университета Аки-та в Японии Александр Аркадьевич Долин, Председатель исполкома Федерации Айкидо «Айкикай

России» Алексей Владимирович Александров, заместитель Председателя Правления Московской областной организации Союза писателей России Сергей Сергеевич Антипов и известный российский мастер хайку, член Союза писателей России Игорь Шевченко. На презентации присутствовал директор Представительства японской ежедневной газеты ИОМИУРИ господин Ёсио Ханада, который незадолго до этого брал интервью у российского президента. В ходе встречи состоялось награждение почётными грамотами участников конкурса на лучшее дизайнерское решение аббревиатуры названия альманаха, разработчиков



Беседа с японским корреспондентом



Президиум

сайта «Конкурс хайку», членов Совета и Международного литобъединения «Мастера композиционных жанров», принявших активное участие в работе над идеей создания альманаха. На презентации было принято решение издать альманах композиционных жанров в 2017 году. Председатель международного отдела альманаха Александр Долин познакомил гостей со своей новой книгой переводов избранных хайку известного японского мастера Исии Рогэцу «Луна в капле росы». Выступивший затем Сергей Антипов передал собравшимся приветствие от Председателя Правления Московской областной организации Союза писателей России Льва Константиновича Котюкова, а также сказал о важности подобных культурно-просветительских мероприятий для сближения народов России и Японии и вручил Александру Долину почётную грамоту и медаль от Союза писателей России. Затем слово взял Алексей Александров, подчеркнувший особое значение книг о восточных единоборствах, написанных Долиным для популяризации в России как Айкидо, так и других боевых искусств, имеющих помимо высокой боевой эффективности и глубокую философию. За вклад в развитие идеологии японских единоборств в России Алексей Александров вручил Александру Долину благодарственное письмо от Федерации Айкидо «Айкикай России». Закончилось мероприятие дружеским фуршетом и чайной церемонией по древнекитайской традиции, подготовленной по поручению администрации магазина «Шанс Боку», а Александр Долин подарил членам президиума несколько своих книг, снабдив их авторскими надписями.



Александр Долин и Сергей Антипов



Сергей Антипов и Алексей Александров